
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan  : SMP N 3 Sabu Tengah 

Kelas / Semester   : VII/1 

Kompetensi Dasar  : 3.3 Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan   teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan  memberi dan meminta informasi 

terkait nama hari, bulan, nama waktu dalam hari, waktu dalam bentuk angka, tanggal, dan 
tahun, sesuai dengan konteks penggunaannya. (Perhatikan kosa kata terkait angka 

kardinal dan ordinal) 

4.3 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana 

yang melibatkan tindakan  memberi dan meminta informasi terkait nama hari, bulan, 

nama waktu dalam hari, waktu dalam bentuk angka, tanggal, dan tahun, dengan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks  

 

Pertemuan ke  : I ( Satu) 

A. Tujuan  :  

1. Dengan diberikan Video pembelajaran tentang “Days of the Week” siswa dapat menanyakan dan 

menyatakan nama hari dengan model scientific learning. 

2. Dengan diberikan video pembelajaran     “the days” siswa dapat menyusun teks pendek yang berkaitan 

dengan topic. 

B. Kegiatan Pembelajaran : 
Kegiatan pendahuluan : 

1. Kelas dimulai dengan menggunakan WAG dibuka dengan salam, menanyakan kabar, mengingatkan siswa 

untuk selalu melaksanakan protocol kesehatan untuk mencegah penyebaran virus COVID-19dan mengecek 

kehadiran siswa 

2. Guru memberikan instruksi untuk masuk kedalam  google classroom untuk memulai kegiatan inti. ( ICT) 

Kegiatan inti : 

Mengamati 
1. Kelas dilanjutkan dengan do’adipimpin oleh salah seorang siswa. (Menghargai kedisiplikan siswa/PPK) 

2. Guru mengecek kehadiran siswa  
3. Guru memberi stimulasi berupa pertanyaan yang sesuai dengan materi yang akan disampaikan seperti : 

-  What about reading the material before studying? What day is it today? Etc.. 
4. Guru meminta siswa menyebutkan nama hari selama 1 minggu ( critical thinking) 
5. Siswa menyebutkan nama hari yang mereka ketahui.(Mandiri) 
6. Guru memutar lagu “Days in a week” dan bernyanyi bersama-sama siswa 
7. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran dan bersama siswa membuat kesepakatan tentang rencana 

pembelajaran yang akan dilakukan.  
8. Siswa mengamati video pembelajaran tentang days of the week yang diputar guru didalam google 

classroom dari link https://www.youtube.com/watch?v=Th6Ln0NTHV4&t=242s 
Menanya  

1. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya mengenai video tersebut 
2. Siswa yang lain menyimak pertanyaan dari teman lain dan memberikan jawaban atas pertanyaan tersebut  

   Mengumpulkan informasi 
1. Siswa mencatat ungkapan-ungkapan  yang  ada pada video. 
2. Guru memberikan soal pemahaman kepada siswa yang terdapat pada google classroom 

3. Siswa mengerjakan soal tersebut  

Mengkomunikasi  

1. Siswa menyebutkan hari dalam satu  minggu dan dalam penggunaan ungkapan-ungkapan keterangan 
waktu 

2. Siswa membuat teks pendek berdasarkan contoh yang diberikan guru 
3. Guru mengamati kemampuan siswa dalam menyebutkan ungkapan keterangan waktu didalam sebuah teks 

pendek. (Critical Thinking and ProblemFormulation)  
KegiatanPenutup 

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

https://www.youtube.com/watch?v=Th6Ln0NTHV4&t=242s


2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 
  

C. Penilaian   

Penilaian Sikap    :Observasi selama kegiatan berlangsung 

PenilaianPengetahuan 
a.Menjawab latihan soal melalui link yang diberikan 

Penilaian Keterampilan 
a. Penilaian ketrampilan berbicara siswa dalam membuat teks pendek sederhana 

tentang “Days" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN II 

Satuan Pendidikan  : SMP N 3 Sabu Tengah 

Kelas / semester    : VII/ I 

Pertemuan    : ke 3 

 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Menentukan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan ungkapan menanyakan 

dan menyatakan nama bulan dalam satu tahun dengan tepat. 

2. Melakukan percakapan pendek yang menggunakan ungkapan untuk menanyakan dan 

menyatakan nama bulan dalam satu tahun dengan bertanggung jawab 
 

D. Kegiatan Pembelajaran : 
Kegiatan pendahuluan : 

3. Kelas dimulai dengan menggunakan WAG dibuka dengan salam, menanyakan kabar, mengingatkan siswa 

untuk selalu melaksanakan protocol kesehatan untuk mencegah penyebaran virus COVID-19dan mengecek 

kehadiran siswa 

4. Guru memberikan instruksi untuk masuk kedalam  google classroom untuk memulai kegiatan inti. ( ICT) 

Kegiatan inti : 

Mengamati 
9. Kelas dilanjutkan dengan do’adipimpin oleh salah seorang siswa. (Menghargai kedisiplikan siswa/PPK) 

10. Guru mengecek kehadiran siswa  

11. Guru memberi stimulasi berupa pertanyaan yang sesuai dengan materi yang akan disampaikan seperti : 

-  What about reading the material before studying? What is the date today? Etc.. 
12. Guru menunjukan gambar kalender kepada siswa dan guru bertanya tentang kalender tersebut. 
13. Siswa mengamati kalender tersebut ( critical thinking) 
14. Siswa menyebutkan nama hari yang mereka ketahui.(Mandiri) 
15. Guru memutar lagu “Days in a week” dan bernyanyi bersama-sama siswa 
16. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran dan bersama siswa membuat kesepakatan tentang rencana 

pembelajaran yang akan dilakukan.  
17. Siswa mengamati video pembelajaran tentang months of the year yang diputar guru didalam google 

classroom  
Menanya  

3. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya mengenai video tersebut 
4. Siswa yang lain menyimak pertanyaan dari teman lain dan memberikan jawaban atas pertanyaan tersebut  

   Mengumpulkan informasi 
2. Siswa mencatat ungkapan-ungkapan  yang  ada pada video. 
3. Guru memberikan soal pemahaman kepada siswa yang terdapat pada google classroom 

4. Siswa mengerjakan soal tersebut  

Mengkomunikasi  

4. Siswa menyebutkan bulan dalam satu tahun dan dalam penggunaan ungkapan-ungkapan keterangan 
waktu 

5. Siswa membuat teks pendek berdasarkan contoh yang diberikan guru 
6. Guru mengamati kemampuan siswa dalam menyebutkan ungkapan keterangan waktu didalam sebuah teks 

pendek. (Critical Thinking and ProblemFormulation)  
KegiatanPenutup 
3. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 
4. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

  

E. Penilaian   

Penilaian Sikap    :Observasi selama kegiatan berlangsung 

 

PenilaianPengetahuan :.Menjawab latihan soal melalui link yang diberikan 



 
Penilaian Keterampilan  : Penilaian ketrampilan berbicara siswa dalam membuat teks pendek sederhana tentang 
“months" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN III 

Satuan Pendidikan  : SMP N 3 Sabu Tengah 

Kelas / semester    : VII/ I 

Pertemuan    : ke 3 

 

Tujuan Pembelajaran : 

3. Menentukan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan ungkapan menanyakan 

dan menyatakan waktu dalam satu hari dengan tepat. 

4. Melakukan percakapan pendek yang menggunakan ungkapan untuk menanyakan dan 

menyatakan waktu dengan gambar yang diberikan dengan bertanggung jawab 
 

F. Kegiatan Pembelajaran : 
Kegiatan pendahuluan : 

5. Kelas dimulai dengan menggunakan WAG dibuka dengan salam, menanyakan kabar, mengingatkan siswa 

untuk selalu melaksanakan protocol kesehatan untuk mencegah penyebaran virus COVID-19dan mengecek 

kehadiran siswa 

6. Guru memberikan instruksi untuk masuk kedalam  google classroom untuk memulai kegiatan inti. ( ICT) 

Kegiatan inti : 

Mengamati 
18. Kelas dilanjutkan dengan do’adipimpin oleh salah seorang siswa. (Menghargai kedisiplikan siswa/PPK) 

19. Guru mengecek kehadiran siswa  

20. Guru memberi stimulasi berupa pertanyaan yang sesuai dengan materi yang akan disampaikan seperti : 

-  What about reading the material before studying? What the time is it? Etc.. 
21. Guru menunjukan gambar jam dinding kepada siswa dan guru bertanya tentang jam tersebut. 
22. Siswa mengamati perbedaan dari gambar jam  tersebut ( critical thinking) 
23. Siswa menyebutkan jam berapakah yang ada didalam gambar.(Mandiri) 
24. Guru memutar lagu “what the time is it?”  
25. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran dan bersama siswa membuat kesepakatan tentang rencana 

pembelajaran yang akan dilakukan.  
26. Siswa mengamati video pembelajaran tentang what time is it yang diputar guru didalam google 

classroom  
Menanya  

5. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya mengenai video tersebut 
6. Siswa yang lain menyimak pertanyaan dari teman lain dan memberikan jawaban atas pertanyaan tersebut  

   Mengumpulkan informasi 
3. Siswa mencatat ungkapan-ungkapan  yang  ada pada video. 
4. Guru memberikan soal pemahaman kepada siswa yang terdapat pada google classroom 

5. Siswa mengerjakan soal tersebut  

Mengkomunikasi  

7. Siswa menyebutkan bulan dalam satu tahun dan dalam penggunaan ungkapan-ungkapan keterangan 
waktu 

8. Siswa membuat teks pendek berdasarkan contoh yang diberikan guru 
9. Guru mengamati kemampuan siswa dalam menyebutkan ungkapan keterangan waktu didalam sebuah teks 

pendek. (Critical Thinking and ProblemFormulation)  
KegiatanPenutup 
5. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 
6. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

  

G. Penilaian   

Penilaian Sikap    :Observasi selama kegiatan berlangsung 

 

PenilaianPengetahuan :.Menjawab latihan soal melalui link yang diberikan 

 
Penilaian Keterampilan  : Penilaian ketrampilan berbicara siswa dalam membuat teks pendek sederhana tentang 
“months" 



 

 
  

 


